

Safety Instructions

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

READ THIS ENTIRE DOCUMENT PRIOR TO OPERATING CRICUT EASYPRESS™ 2.

For more safety and compliance information go to www.cricut.com/safety

Key:



HOT SURFACE: Ceramic plate and stand are hot while in use.



CAUTION: Use as directed. Hot surfaces may scorch or burn.

Safety Instructions:



WARNING: This Cricut EasyPress 2 (Device) operates at high temperatures that can cause burns or other injury. Use with extreme caution.

CAUTION: Risk of electric shock. Do not open, modify, or otherwise tamper with Device.

Always turn Device OFF before plugging or unplugging from the electrical outlet. Never pull on the cord to disconnect Device from the electrical outlet; instead, grasp the plug and pull to disconnect Device.

Save these instructions.

Do not immerse in water or use in wet conditions.

Cricut EasyPress 2 is intended for household and indoor hobby use only:

- be careful when using Device in places where there are combustible or heat reactive materials;
- be aware that heat may be conducted to combustible materials that are out of sight;
- do not apply to the same place longer than recommended;
- always place Device on its stand after use and allow it to cool down before storage;
- ensure Device and stand are situated on a flat, stable surface;
- do not leave Device unattended when it is switched on; and
- unplug Device when not in use.

This Device is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or cognitive capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of Device by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with Device. If the power cord is damaged, do not operate Device. The power cord should be positioned so that it will not drape over the countertop or tabletop where it can be tripped over, snagged, or pulled on unintentionally (especially by children). Use care not to allow the cord to touch the heated surface. Coil the cord loosely in the handle area when storing.

Do not operate if Device is damaged.

CAUTION: To provide continued protection against risk of electric shock, connect to properly grounded outlets only. Extension cords used with Device should be properly configured and capable of carrying the electrical load.

Auto shutoff occurs after 10 minutes of inactivity, after pushing any button, or after the timer beeps. If Device has to cool to reach a lower temperature, the auto shutoff 10-minute countdown starts after Device has reached the set temperature. This may take additional time.

WARNING: This Device must be placed on its stand when not in use.

WARNING: Accessible parts may become hot during use. Young children should be kept away.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

MODEL: CHP132F2, CHP132G2, CHP132I2, CHP182F2, CHP182G2, CHP182I2
RATING: 220-240V 50/60 Hz 1150W

MODEL: CHP222F2, CHP222G2, CHP222I2
RATING: 220-240V 50/60 Hz 1350W

Consignes de sécurité

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

LISEZ LA TOTALITÉ DE CE DOCUMENT AVANT D'UTILISER LA CRICUT EASYPRESS™ 2.

Pour plus de renseignements sur la sécurité et la conformité, veuillez vous rendre sur notre site à l'adresse suivante: www.cricut.com/safety

Point d'attention majeur:



SURFACE CHAUDE: La plaque en céramique et le support sont chauds pendant que vous vous en servez.



PRÉCAUTIONS: Utiliser conformément aux directives. Les surfaces chaudes pourraient roussir ou brûler.

Instructions de Sécurité:



AVERTISSEMENT: Ce Cricut EasyPress 2 (Appareil), ont la température de fonctionnement est élevée, peut causer des brûlures ou d'autres blessures. Utilisez-la avec une prudence extrême.

PRÉCAUTIONS: Risque de choc électrique. Ne pas ouvrir, modifier ou altérer l'Appareil

Appuyez toujours sur la touche OFF de l'Appareil avant de le brancher ou débrancher de la prise de courant. Ne tirez jamais sur le cordon pour débrancher l'Appareil de la prise de courant; au lieu de cela, saisissez la fiche et tirez-la pour débrancher l'Appareil.

Conservez ces instructions.

Ne pas immerger dans l'eau ou utiliser l'Appareil dans des conditions humides.

Le Cricut EasyPress 2 a été conçu pour un usage domestique et récréatif en intérieur seulement:

- soyez prudent(e) lorsque vous utilisez l'Appareil dans des endroits où il y a des produits combustibles ou des matériaux réagissant à la chaleur;
- soyez conscient(e) que la chaleur peut être transférée à des matériaux combustibles qui sont hors de vue;
- ne pas appliquer au même endroit plus longtemps que recommandé;
- placez toujours l'Appareil sur son support après son utilisation et laissez-le refroidir avant de le ranger;
- assurez-vous que l'Appareil et son support soient situés sur une surface plane et stable;
- ne laissez pas l'Appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé; et débranchez l'Appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

L'Appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants, ni par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou cognitives réduites, ou qui manquent de l'expérience et des connaissances nécessaires, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet Appareil. L'Appareil ne doit pas être laissé à la portée des enfants. Si le cordon d'alimentation est endommagé, ne pas utiliser l'Appareil.

Le cordon d'alimentation doit être disposé de manière à ne pas passer par-dessus le plan de travail ou la table de sorte que quelqu'un (notamment un enfant) pourrait trébucher, s'accrocher ou le tirer accidentellement. Prenez soin de ne pas laisser le cordon toucher la surface chauffée. Enroulez le cordon de façon lâche au niveau de la poignée lors du rangement.

Ne pas faire fonctionner l'Appareil s'il est endommagé.

PRÉCAUTIONS: Pour assurer une protection continue contre le risque de choc électrique, raccorder exclusivement à une prise de courant avec une mise à la terre appropriée. Les rallonges utilisées avec cet Appareil doivent être correctement configurées et capables de transporter la charge électrique requise.

L'arrêt automatique se produit après 10 minutes d'inactivité, après avoir appuyé sur n'importe quel bouton, ou après que la minuterie émette un bip. Si l'Appareil doit refroidir pour atteindre une température plus basse, le compte à rebours de 10 minutes pour l'arrêt automatique commencera après que l'Appareil ait atteint la température programmée. Cela peut prendre un peu plus de temps.

AVERTISSEMENT: L'Appareil doit être placé sur son support lorsqu'il n'est pas utilisé.

AVERTISSEMENT: Les parties accessibles pourraient devenir chaudes pendant l'utilisation. Maintenir l'Appareil hors de la portée des enfants.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

MODÈLE : CHP132F2, CHP132G2, CHP132I2, CHP182F2, CHP182G2, CHP182I2
PUISSANCE : 220-240V 50/60 Hz 1150W

MODÈLE : CHP222F2, CHP222G2, CHP222I2
PUISSANCE : 220-240V 50/60 Hz 1350W

Sicherheitshinweise

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

DIESE ANWEISUNGEN GUT AUFBEWAHREN
LESEN SIE DIESES GESAMTE DOKUMENT VOR DER INBETRIEBNAHME VON CRICUT EASYPRESS™ 2.
Weitere Informationen zu Sicherheit und Gewährleistung finden Sie unter www.cricut.com/safety

Legende:



HEISSE OBERFLÄCHE: Keramikplatte und Ständer sind während des Gebrauchs heiß.



VORSICHT: Nur gemäß der Gebrauchsanweisung verwenden. Heiße Oberflächen können anbrennen oder verbrennen.

Sicherheitshinweise:



WARNUNG: Dieses Cricut EasyPress 2 (Gerät) arbeitet bei hohen Temperaturen, die zu Verbrennungen oder anderen Verletzungen führen können. Mit äußerster Vorsicht verwenden.

VORSICHT: Gefahr eines elektrischen Schlages. Öffnen, verändern oder anderweitig manipulieren Sie das Gerät nicht.

Schalten Sie das Gerät immer aus, bevor Sie es anschließen oder aus der Steckdose ziehen. Ziehen Sie niemals am Kabel, um das Gerät von der Steckdose zu trennen, sondern greifen Sie den Stecker und ziehen Sie, um das Gerät zu trennen.

Diese anweisungen gut aufbewahren.

Nicht in Wasser eintauchen oder bei Nässe verwenden.

Cricut EasyPress 2 ist nur für den Gebrauch im Haushalt und im Hobbybereich bestimmt:

- seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Gerät an Orten verwenden, an denen brennbare oder hitzeempfindliche Materialien vorhanden sind;
- die Hitze könnte auf brennbare Materialien übergreifen, die sich außerhalb Ihres Sichtfeldes befinden.
- nicht länger als empfohlen anwenden;
- stellen Sie das Gerät nach Gebrauch immer auf den Ständer und lassen Sie es vor der Lagerung abkühlen;
- stellen Sie sicher, dass Gerät und Ständer auf einer ebenen, stabilen Fläche stehen;
- lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist; und
- unterbrechen Sie die Stromzufuhr, wenn es nicht benutzt wird.

Dieses Gerät ist nicht zur Benutzung von Personen (einschließlich Kindern) mit Behinderungen (körperlich oder geistig) oder Personen ohne Erfahrung gedacht, es sei denn, Sie haben diese Personen unter Aufsicht eines für ihre Sicherheit verantwortlichen Erwachsenen gestellt. Kinder müssen überwacht werden, damit sie mit diesem Gerät nicht spielen. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht betrieben werden. Das Netzkabel sollte so positioniert werden, dass es nicht über die Arbeitsplatte oder Tischplatte fällt, wo darüber gestolpert, es hängen bleiben oder unbeabsichtigt angezogen werden kann (insbesondere von Kindern). Achten Sie darauf, dass das Kabel die beheizte Oberfläche nicht berührt. Wickeln Sie das Kabel bei der Lagerung lose im Griffbereich auf.

Nicht in Betrieb nehmen, wenn das Gerät beschädigt ist.

VORSICHT: Um einen dauerhaften Schutz gegen Stromschlag zu gewährleisten, verbinden Sie das Gerät nur mit einwandfrei geerdeten Steckdosen. Das mit dem Gerät verwendete Verlängerungskabel sollte richtig konfiguriert sein und elektrischen Strom entsprechend leiten können.

Die automatische Abschaltung erfolgt nach 10 Minuten Inaktivität, nach Drücken einer beliebigen Taste oder nach dem Piepton des Timers. Wenn das Gerät abkühlen muss, um eine niedrigere Temperatur zu erreichen, startet die automatische Abschaltung 10 Minuten nach Erreichen der eingestellten Temperatur. Dies kann zusätzliche Zeit in Anspruch nehmen.

WARNUNG: Dieses Gerät muss bei Nichtgebrauch auf den Ständer gestellt werden.

WARNUNG: Bei eingeschaltetem Gerät können die äußeren Bauteile heiß werden. Kleinkinder sollten sich nicht in der Nähe des Gerätes aufhalten.

DIESE ANWEISUNGEN GUT AUFBEWAHREN

MODELL: CHP132F2, CHP132G2, CHP132I2, CHP182F2, CHP182G2, CHP182I2
Leistung: 220-240V 50/60 Hz 1150W

MODELL: CHP222F2, CHP222G2, CHP222I2
Leistung: 220-240V 50/60 Hz 1350W

Veiligheidsinstructies

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

LEES DIT DOCUMENT VOLLEDIG DOOR, VOORDAT JE DE CRICUT EASYPRESS™ 2 GEBRUIKT.

Ga naar www.cricut.com/safety voor meer informatie over de veiligheid en compliance.

Knop:



HEET OPPELVAK: De keramische plaat en de steun zijn heet tijdens het gebruik.



OPGELET: Gebruik zoals er aangegeven is. Hete oppervlakken kunnen verschroeien of verbranden.

Veiligheidsinstructies:



WAARSCHUWING: Deze Cricut EasyPress 2 (het apparaat) werkt tegen hoge temperaturen die brandwonden of andere letsels kunnen veroorzaken. Gebruik extra voorzichtig.

OPGELET: Risico op elektrische schokken. Open het apparaat niet, voer er geen wijzigingen aan uit of knoei er niet mee op een andere manier.

Schakel het apparaat altijd UIT, voordat u de stekker ervan in een stopcontact steekt of eruit haalt. Trek nooit aan het snoer om het apparaat uit het stopcontact te halen. Neem in plaats daarvan de stekker vast en trek eraan om het apparaat los te koppelen.

Bewaar deze instructies.

Dompel het apparaat niet onder in water en gebruik het niet in natte omstandigheden.

De Cricut EasyPress 2 is enkel bedoeld voor huishoudelijk en binnenshuis hobbygebruik:

- wees voorzichtig wanneer u het apparaat gebruikt in ruimten waar er brandbare of op hitte reagerende materialen aanwezig zijn;
- houd er rekening mee dat hitte geleid kan worden naar brandbare materialen die niet zichtbaar zijn;
- gebruik het apparaat niet langer dan aanbevolen is op dezelfde plaats;
- plaats het apparaat altijd op zijn basis na gebruik en laat het afkoelen voordat u het opbergt;
- zorg ervoor dat het apparaat en de basis zich bevinden op een vlak, stabiel oppervlak;
- laat het apparaat niet zonder toezicht achter, wanneer het ingeschakeld is; en
- neem de stekker van het apparaat uit het stopcontact wanneer het niet in gebruik is.

Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of cognitieve vermogens of een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder het toezicht staan van een persoon die instaat voor hun veiligheid of van die persoon instructies hebben gekregen voor het gebruik van het apparaat. Kinderen moeten onder toezicht staan om te verzekeren dat ze niet met het apparaat spelen. Als het voedingssnoer beschadigd is, gebruik het apparaat niet. Het voedingssnoer moet zo geplaatst worden dat het niet over de rand van een werkoppervlak of een tafelrand hangt, waar erover gestruikeld kan worden, waar het geklemd kan geraken of waar er onbedoeld (vooral door kinderen) aan getrokken kan worden. Zorg ervoor dat het snoer niet in aanraking komt met het verwarmde oppervlak. Wikkel het snoer losjes rond het handvat, wanneer u het apparaat opbergt.

Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is.

OPGELET: Steek de stekker enkel in een naar behoren geaard stopcontact, zodat er voortdurend bescherming is tegen elektrische schokken. Verlengsnoeren die met het apparaat gebruikt worden, moeten naar behoren geconfigureerd zijn en in staat zijn de elektrische lading te dragen.

Na 10 minuten van inactiviteit, nadat er op om het even welke knop gedrukt is of nadat de timer gepiept heeft, zal het apparaat automatisch uitschakelen. Als het apparaat moet afkoelen om een lagere temperatuur te bereiken, zal de aftelling voor de automatische uitschakeling starten nadat het apparaat de ingestelde temperatuur bereikt heeft. Dit kan extra tijd in beslag nemen.

WAARSCHUWING: Dit apparaat moet op zijn basis geplaatst worden, wanneer het niet in gebruik is.

WAARSCHUWING: De toegankelijke onderdelen kunnen heet worden tijdens gebruik. Jonge kinderen moeten uit de buurt worden gehouden.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

MODEL: CHP132F2, CHP132G2, CHP132I2, CHP182F2, CHP182G2, CHP182I2
VERMOGEN: 220-240V 50/60 Hz 1150W

MODEL: CHP222F2, CHP222G2, CHP222I2
VERMOGEN: 220-240V 50/60 Hz 1350 W